

OSNOVNA ŠKOLA AUGUST CESAREC  
ŠPIŠIĆ BUKOVICA  
Vladimira Nazora 1  
KLASA: 602-01/16-04/12  
URBROJ:2189-19-02-16-2  
Špišić Bukovica, 03.11.2016.

## ZAPISNIK

### 12. sjednice Školskoga odbora Osnovne škole August Cesarec u Špišić Bukovici održane 03. studenog 2016. godine

Početak:7.30 sati.

Nazočni: Hrvoje Miler, Martina Tolušić, Tanja Vedriš, Ivan Selci, Mario Majstorović, Miroslav Sabo

Nenazočni: Zvonimir Blažević

Ostali prisutni: Marijana Novak Stanić, ravnateljica i Nada Marinović-Kovačević, tajnica.

Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve prisutne, konstatira da je sjednici nazočan dovoljan broj članova za donošenje pravovaljanih odluka i objavljuje

#### Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 11. sjednice Školskoga odbora
2. Izbor kandidata po objavljenom i okončanom natječaju
3. Različito

Predsjednica daje dnevni red na usvajanje.

Dnevni red se jednoglasno usvaja.

Ad1) Predsjednica Školskoga odbora daje na usvajanje zapisnik 11. sjednice Školskoga odbora.Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik 11. sjednice.

Predsjednica školskog odbora daje riječ ravnateljici.

Ad2) Ravnateljica škole između kandidata prijavljenih na natječaj za učitelja razredne nastave, puno, određeno vrijeme, rad u PŠ Lozan:

- Marina Predragović, magistra primarnog obrazovanja,
- Tajana Knezović, magistra primarnog obrazovanja,
- Jelena Hasanac, magistra primarnog obrazovanja,koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju zbog invaliditeta ( u tu svrhu priložila je presliku Rješenja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o utvrđenom 30% invaliditetu)
- Adrijana Ivanković, magistra primarnog obrazovanja,
- Sanela Glamočić, dipl.učitelj

traži suglasnost za Marinu Predragović, magistru primarnog obrazovanja, te vezano za taj natječaj izvješćuje odbor da je na zatraženi upit dobila tumačenje Ministarstva rada i mirovinskog sustava, te je sukladno tome napravila izbor.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu s Marinom Predragović, puno, određeno vrijeme, rad u PŠ Lozan ( do povratka Mirele Valinčić na rad).

*Vladimir Blažević*

*M. Tolušić*

Ravnateljica podsjeća članove školskog odbora da je na prošloj sjednici zatražila i dobila suglasnost za Ivana Damjanovića, mag. biologije. U međuvremenu, kandidat je pisanim putem obavijestio ravnateljicu da odustaje od zasnivanja radnog odnosa u našoj školi. Iz toga razloga ravnateljica traži suglasnost za Antoniju Bartolić, magistru primarnog obrazovanja.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu s Antonijom Bartolić, puno, određeno vrijeme, poslovi učitelja prirode, biologije i kemije ( do povratka na rad Sanje Barbarić ali ne duže od pet mjeseci).

S učiteljem geografije ponovila se ista situacija. Suglasnost je dobila Jelena Pažin ali je odustala jer joj je ponuđeno radno mjesto bliže mjestu stanovanja (Požeško-slavonska županija) o čemu je ravnateljicu pisano izvjestila. Ravnateljica se nakon razgovora s dva preostala kandidata odlučila za Tenu Bajsić, magistru geografije, te za istu traži suglasnost školskog odbora. Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu s Tenom Bajsić, za nepuno, određeno vrijeme, poslovi učitelja geografije ( do povratka Lidije Jakupec Jendrašić na rad).

Ad3)Otvorena je rasprava o financijskim mogućnostima i potrebama škole (ravnateljica apelira da se za svaku učionicu u PŠ Vukosavljevica osigura projektor) a zaključeno je kako su sve investicije moguće samo s prethodno osiguranim i planiranim sredstvima.

Sjednica je završena u 8.00 sati.

Zapisničar

Nada Marinović-Kovačević, mag. polit.

*Nada Kovačević-Kovačević*

Predsjednica školskog odbora:

Martina Tolušić, dipl. učiteljica

*M. Tolušić*